
Na ljubljansko borzo se je pretekli
teden spet vrnilo negativno vzduš-
je. Prometa je bilo skupaj za slabih
osem milijonov evrov, karje v pov-
prečju le poldrugi milijon evrov
dnevno. Indeks SBITOPje na teden-
ski ravni izgubil 1,3 odstotka vre-
dnosti.
Medtem koje novica o prodaji dele-
ža NLB v Mercatorju pred dobrimi
desetimi dnevi poskrbela za več op-
timizma, se je ta v tem tednu po-
vsem razblinil. Od pojava govoric,
da se NLB s skladom Mid Europa
Partners pogovarja o prodaji svoje-
ga deleža v našem največjem trgov-
cu, je cena Mercatorja poskočila za
15 odstotkov. To je imelo vpliv tudi
na druge delnice, ki so začele ob tej
novici kazati znake rasti. Vsak do-
tok svežega kapitala je, posebno v
sedanjih časih, še kako dobrodošel.
Verjetno pa iz tega ni pričakovati
kakšne večje koristi za male delni-
čarje, kajti sklad, ki je velik zgolj
okrog tri milijarde evrov, bi verje-
tno kupil le manjšinski delež, in to
po ceni, ki ne bi bila višja od 170
evrov.

Za poslabšanje vzdušja je poskrbela
tudi novomeška Krka, ki je v petek
pristala malo nad 63 evri. Nižanje
tečaja je bolj povezano s težavami
nemškega konkurenta Stada, ki
ima v lasti srbski Hemofarm, kot s
težavami naše Krke. Stada je obja-
vila visoke odpise zaradi neplača-
nih terjatev do srbskih veledrogerij,
njena delnica seje ob novici močno
pocenila. Kljub temu je iz poročila
razvidno, da so trgi, kjer prodaja Kr-
ka, še vedno v porastu, kar bi se
sčasoma lahko pokazalo tudi pri ce-
ni delnice.

Zelo odmevna novica prejšnjega te-
dna je bilo znižanje bonitetnih ocen
za naše tri največje banke, zaradi
poslabšanja gospodarskih razmer v
Sloveniji. To omenjenim bankam
močno škodi, saj se bodo morale
ob najemanju posojil v tujini zadol-
žiti po višji obrestni meri, kar bo še
zmanjšalo dobičke, ki so že tako
pod udarom odpisov. Na že tako
nizke cene delnic Nove KBM in
Abanke novica ni imela vpliva. Po-
zitiven za slovenske banke in celo-
tno slovensko gospodarstvo pa bi
bil dogovor o sanaciji Merkurja. Ka-
že, da so se stališča vpletenih zelo
zbližala in upati je, da bo do tega
zares prišlo, čeprav je položaj še ze-
lo nepredvidljiv.
Za konec pa še zgodba o ponov-
nem oškodovanju malih delničar-
jev. Tokrat lastnikov Nacionalno fi-
nančne družbe 1. Upravljavec je
pod pretvezo preoblikovanja ida v
vzajemni sklad zamenjal z lastniško
povezanim Daimondom netržne
delnice NLB za tržne delnice insol-
ventnega Istrabenza. Odkupil je za
3,7 odstotka delnic. Medtem ko so
delnice NLB vsaj nekaj vredne in
trenutno na dokaj nizkih ravneh, so
delnice Istrabenza nakup družbe,
za katero še vedno obstaja velika
verjetnost stečaja.
Dober gospodar tega ne dela. A na
žalost imamo v Sloveniji vse pre-
malo dobrih gospodarjev.
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